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Ata da 25ª (vigésima quinta) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 03 (três) dias do mês de 

setembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez  horas e  

quinze minutos), no Plenário da Câmara Adorando Alves dos Santos. Sob a 

Presidência de Rênia Paula Rodrigues da Silva, e na presença dos 

vereadores:, Silvano da Silva Aguiar, Gilmar Correia Gomes , Rodrigo de 

Souza Leite, Adevir Sué Dias, Claudete de Campos Sousa, Maria Valdenia 

Araújo Severo e Jorge Luiz Barros Carneiro, deram inicio aos trabalhos 

legislativos. Após a leitura Bíblica a Presidente em exercício deu inicio aos 

trabalhos com a discussão da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada 

por unanimidade. Em seguida, passou-se à leitura das matérias que foras as 

seguintes:  -  Votação Final do Projeto de Lei n.º 014/2014,  oriundo do Poder 

Executivo, que  Dispõe sobre a denominação da nova Escola Municipal , do 

Setor Central da Cidade de Água Azul do Norte; -  Votação Final  da Proposta 

de Emenda à Lei Orgânica Municipal n.º 001/2014,  que Modifica os artigos 17,  

inciso XX,  57 § 5º e artigo 20 §§  3º e 4º da LOM. (autoria Palmeira, Gilmar,  

Rênia e Atualpa.; - Votação única (SECRETA)  do Veto ao Projeto de Lei n.º  

004/CMAAN/14, que  institui data base para revisão geral anual da 

Remuneração e dos subsídios de pessoal que trata o artigo 37, da CF, no 

Município de Agua Azul do Norte-Pa;-  Leitura do Projeto de lei n.º 015/14, 

oriundo do executivo, que Dispõe sobre a autorização para abertura de credito 

adicional especial e dá outras providencias. Solicitando regime de urgência e 

dispensa de pareceres; –Votação do Parecer  da Comissão de Legislação, 

Justiça e redação Final, aos Projetos de Lei da Câmara Municipal n.º 006 e 

007, que dá nome a nova Escola de Nova Canadá, e aos PSF’s do centro e do 

Setor Bela Vista, bem como do SF’ da Jussara; – Leitura da Indicação  n.º 

048/2014, do vereador Silvano, indicando a iluminação da área de lazer bem 

como do pátio da Escola de Ensino Fundamental Água Azul; -  Leitura da 

Indicação n.º 049/2014, dos vereadores Jorge e Silvano, indicando acesso à  

internet Wi-Fi, nas praças Vitória Santos e nas praças central das sedes dos 

Distritos de Nova Canadá e Jussara; – Leitura da Indicação n.º 050/2014,  dos 

vereadores Jorge e Biro Biro, solicitando instalação do sistema de internet na 

Vila Paraguaçú. Dando continuidade, a Presidente em exercício  passou ao 

Pequeno expediente e por não haver vereadores inscritos passou a palavra 

para a universitária Elizangela que representando sua turma de onze alunos, 

após os cumprimentos usou da tribuna para se queixar da Câmara de 

vereadores , da prefeita e da Secretaria de Educação com relação a falta de 

apoio e incentivo financeiro aos universitários que cursam faculdade em 
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redenção. Disse que diversas vezes pediram ajuda aos vereadores e essa 

ajuda nunca aconteceu. Na oportunidade disse que estão necessitando de 

recursos  para os procedimentos de conclusão do curso e colação de grau, e 

contam dessa vez com o apoio dos vereadores. Na ocasião, a  Sra. Elisangela 

pediu que os vereadores que fiscalizem mais a educação, pois segundo ela 

existem professores incapacitados em sala de aula enquanto graduados estão 

sem oportunidade de estar exercendo a profissão, como é o caso dela.  Em 

seguida veio o Grande Expediente e a presidente em exercício vereadora 

Rênia fez uso da palavra para compactuar com as palavras da universitária 

Elisangela, deixando seu total apoio. Disse que vai procurar cobrar mais da 

educação, pois hoje existem duas gestoras letradas administrando a educação, 

tanto a prefeita é advogada quanto a secretária, então é inadmissível que se 

admita erros por falta de conhecimentos, uma vez que somos todos 

conhecedores de que um professor deve ter formação profissional para o cargo 

que exerce. Continuando, a palavra foi concedida ao vereador Gilmar, que 

após cordiais cumprimentos, disse que no que se refere à Câmara tem lutado 

por uma educação melhor, já pediram concurso para selecionar o corpo 

docente para que não haja professores incapacitados dentro de sala de aula. 

Em seguida fez uso da palavra o Vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos  

disse que é solidário à causa da Elisangela e disse que fará sua parte 

cobrando do Poder Executivo. O vereador disse que não havia o conhecimento 

do pedido de ajuda dos universitários à Câmara.  A Sra. Elisangela e a turma 

se desculparam com os vereadores, pois realmente o pedido de ajuda nunca 

chegou à Câmara. Em seguida o vereador Jorge de uso da palavra, 

cumprimentou e sugeriu que fosse feito um documento dos vereadores 

solicitando e autorizando o Presidente a efetuar a ajuda aos universitários, 

porém se não fosse aceito pelo mesmo ele como vereador irá dar sua 

contribuição na época da colação de grau.  Passou-se à Ordem do Dia e 

passou-se a discussão Final do Projeto de Lei n.º 014/PMAAN/14, que foi 

achado conforme e aprovado por unanimidade dos vereadores.  Em discussão 

Final a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º001/2014, conhecida como 

Proposta do voto aberto, que foi discutida pelos líderes presentes e sendo 

achada conforme foi aprovada em segundo turno de votação. Em discussão o 

veto da Prefeita ao Projeto de Lei n.º 004/CMAAN/2014, que institui a data 

base de revisão dos vencimentos dos servidores públicos. A palavra foi 

concedida aos líderes. O líder do PROS manifestou-se contra o veto. Dando 

continuidade o veto foi submetido a votação secreta e logo após foram 

convidados  os vereadores Rodrigo e Claudete para apuração dos votos. O 

resultado foi  cinco votos em favor do veto e três votos contra o veto, sendo o 
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mesmo proclamado aprovado pela Presidente em Exercício. Continuando, 

passou-se a discussão do pedido de regime de urgência especial com 

dispensa dos pareceres das comissões constituídas ao projeto de Lei n.º 

015/PMAAN/14,. Que dispõe sobre abertura de credito especial no orçamento 

vigente. Com relação à urgência e dispensa de pareceres a vereadora Rênia 

deixou bem claro que é contra. Não que seja contra o projeto ou esteja fazendo 

oposição à prefeita, mas  é contra encaminhar um projeto dessa importância à 

Câmara solicitando urgência e dispensa de pareceres sem maiores 

explicações. O pedido foi submetido a votação sendo aprovado com sete votos 

favoráveis a um voto contra, da vereadora Rênia. O projeto passou a tramitar 

em fase única, sendo mais uma vez discutido e aprovado por unanimidade. Em 

discussão os pareceres dos Projetos de Lei n.º006 e 007/2014, que sendo 

achados conforme foram aprovados por unanimidade. Em discussão e 

posterior votação as indicações em pauta, que foram aprovadas. Finalizando a 

presidente em exercício agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 

a presente sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 03 de setembro de 

2014. 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 

 

 


